

中国共产党党员总量突破9000万

新华社北京6月30日电(记者林晖)9059.4万名党员!中央组织部最新党内统计数据显示,截至2018年底,中国共产党党员总量突破9000万。

根据30日发布的2018年中国共产党党内统计公报,截至2018年12月31日,中国共产党员总数为9059.4万名。

从1921年中国共产党成立时的50多

名党员,到1949年新中国成立时的448.8万名党员,再到2018年底的9059.4万名党员,近百年的奋斗历程中,中国共产党吸引力、凝聚力、战斗力不断增强,始终保持旺盛的生机活力。

向党靠拢,申请入党,是无数中华儿女的梦想。党的十八大以来,全国平均每年约有390万人向党组织递交入党申

请。

着眼保持党的先进性和纯洁性,我们党严把党员队伍“入口关”,加强党员总量调控,近年来每年发展党员数量稳定在200万人上下,党员发展质量进一步提高。

统计数据显示,现有党员中,超过八成是1978年党的十一届三中全会后入党

的,“80后、90后”党员超过总数三分之一,大专及以上学历党员接近一半,队伍结构持续优化,党员质量不断提高。

专家表示,党员总量突破9000万,既是中国共产党发展工作的重要节点,也是中国共产党新的历史起点。9000多万名共产党员接续奋斗、担当作为,必将奏响民族复兴更加壮丽的乐章。

解放军驻港部队与市民同庆“七一”



6月30日,解放军驻港部队三军仪仗队在昂船洲军营进行分列式表演。

7月1日是香港回归祖国22周年。解放军驻香港部队6月30日和7月1日连续两天开放驻军海军基地——昂船洲军营,让香港市民和青年学生入营近距离感受军队、军营和军人的独特魅力。两天的开放活动预计共吸引约3万人入营参观。

新华社发

牢记初心使命 奋进复兴征程

(上接第一版)“两个一百年”奋斗目标是当代中国共产党人最重要最现实的使命担当,今天,我们正处在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,第一个百年目标要实现,第二个百年目标要开篇。坚持思想建党、理论强党,在思想上来自一次升华、在精神上来自一次洗礼,我们就能更好牢记初心使命,奋进复兴征程。要用

习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,筑牢信仰之基、补足精神之钙,把稳思想之舵;要认真贯彻新时代党的建设总要求,努力把我们党建设得更加坚强有力;要自觉践行党的根本宗旨,筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基;要发扬革命传统和优良作风,团结带领人民把党的十九大绘就的宏伟蓝图一步一步变为美好现实。只要我们开新局于伟大社会革命,强体魄于伟大自我革命,自觉同人民想在一起、干在一起,就没有什么是能阻挡中华民族实现伟大梦想的步伐。

九万里风鹏正举,新征程砥砺初心。走过98年,我们正在进行实现中华民族伟大复兴的新长征,要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神,永远保持对人民的赤子之心。

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,加满油,把稳舵,鼓足劲,让承载着近14亿中国人民伟大梦想的中华巨轮继续劈波斩浪、扬帆远航,胜利驶向更加美好的明天。

新华社北京6月30日电

不忘初心使命 永立时代潮头

华正茂。

永葆青春:中国共产党的初心使命,是百年大党面向未来、面对挑战、永立潮头的不竭动力

于都河水静静流淌,中国共产党人史诗般的远征故事,流传不息。

今年5月,习近平总书记来到江西考察。“未来70年,关键是我们未来30年。这正好是我们实现‘两个一百年’奋斗目标的时间。只要我们保持坚定理想信念和坚强革命意志,就能把一个个坎都迈过去,什么陷阱啊,什么围追堵截啊,什么封锁线啊,把它们通通抛在身后!”习近平总书记的话语振奋人心。

走过千山万水,不忘来时路。继续跋山涉水,中国共产党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。

审视自身,在长期执政条件下,各种弱化党的先进性、损害党的纯洁性的因素无时不在,各种违背初心和使命、动摇党的根基的危险无处不在,“四大考验”“四种危险”依然复杂严峻;

放眼国内,处在“两个一百年”历史交汇期的中国,改革发展稳定任务艰巨繁重,防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战摆在面前;

环顾全球,贸易保护主义再起、单边主义抬头,世界政治经济格局正经历大变局,不稳定不确定因素增多……

攻克克难的关键阶段,再创辉煌的崭新起点,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,正当其时,意义深远。

“不忘初心、牢记使命”要靠全党共同努力来实现,每一个党员、干部特别是领导干部必须常怀忧党之心、为党之责、强党之志,积极主动投身到这次主题教育中来。”习近平总书记向全党发出号召。

永葆青春、砥砺前行,必须始终坚持科学理论的指引。

党的理论创新每推进一步,理论武装就要跟进一步。

北京图书大厦,《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》一上架,就吸引读者驻足翻阅。

全国上下,从党政机关、人民团体到企事业单位,广大党员干部根据“不忘初心、牢记使命”主题教育部署要求,聚精会神读原著、学原文、悟原理,在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的过程中,把初心和使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,推动党的路线方针政策落地生根。

永葆青春、砥砺前行,必须始终筑牢理想信念的基石。

时值夏日,黑龙江大庆的铁人王进喜纪念馆,又迎来一批重温初心的党员干部。

“宁肯少活二十年,拼命也要拿下大油田”……一张张图片、一件件实物、一段段感人至深的故事,传递“敢教日月换新天”的澎湃、“革命人永远是年轻”的火

热,震撼着在场的人们。

致力于非凡事业,定要有非凡精神的感召和凝聚。

这是新时代共产党人接受精神洗礼的动人场景:在渣滓洞、白公馆等革命传统教育基地,党员干部重温“狱中八条”,感受理想信念的分量;在河北西柏坡的苍松翠柏间,党员干部重温入党誓词,坚定走好“赶考”路的决心……站在新的历史起点,中国共产党人对照党章党规,对照榜样模范,对照人民群众新期待,固本培元、铸魂补钙。

永葆青春、砥砺前行,必须始终秉持清正廉洁的底色。

从久久为功,不断擦亮八项规定这一作风建设的“金色名片”,到重点突破,集中破除形式主义官僚主义“大敌”;从绝

对过去我认不出了你,母亲延安换新衣。”创作于上世纪50年代的诗句,被日新月异的现实不断赋予新的时代内涵。

“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。”中国共产党的铮铮誓言,有着最为生动有力的注脚。

没有共产党,就没有新中国——

1949年10月1日,从这个标注改天换地的日子开始,人民翻身成为国家主人。

从灾难的幸存者到幸福的亲历者,志强对于中国共产党带领人民改写命运的历程,有着深切体会。

新中国成立70周年前夕,延安,这片承载中国革命希望的圣地,这片铭记中国共产党为初心和使命而奋斗的土地,向世界宣告告别绝对贫困,226万老区人民开启奔向全面小康的新生活。

“对过去我认不出了你,母亲延安换新衣。”创作于上世纪50年代的诗句,被日新月异的现实不断赋予新的时代内涵。

“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。”中国共产党的铮铮誓言,有着最为生动有力的注脚。

没有共产党,就没有新中国——

1949年10月1日,从这个标注改天换地的日子开始,人民翻身成为国家主人。

从灾难的幸存者到幸福的亲历者,志强对于中国共产党带领人民改写命运的历程,有着深切体会。

这是一个创新中国:单以今年5月份作为切口看,一颗北斗二号卫星成功发射,嫦娥四号发现证实月幔成分,“重型燃气轮机”自主研制取得突破……科技创新硕果累累。

这是一个流动中国:每天超过1.4亿件快递运送,日均超过1500多万人次旅游出行,高铁里程接近3万公里,手机网民规模超过8亿……人流、物流、信息流让中国经济的大海充满繁荣发展的活力,成为中国快速发展的“助燃剂”。

这是一个美丽中国:生态文明建设被纳入“五位一体”总体布局,绿色发展、低碳发展,让人们在享有丰富物质财富的同时,能遥望星空、看见青山、闻到花香。

这是一个开放中国:从举办首届中国国际进口博览会到制定外商投资法,从降低关税水平到扩大外资市场准入,中国改革的脚步不会停滞,开放的大门只会越开越大。

没有共产党,就没有现代化强国的光辉未来——

党的十九大报告,是中国共产党在新时代不忘初心、牢记使命的政治宣言,也是带领社会主义中国稳步走向现代化的最新战略规划。在这份报告中,中国共产党向全世界公布自己的强国时间表。

这是一个流动中国:每天超过1.4亿件快递运送,日均超过1500多万人次旅游出行,高铁里程接近3万公里,手机网民规模超过8亿……人流、物流、信息流让中国经济的大海充满繁荣发展的活力,成为中国快速发展的“助燃剂”。

这是一个美丽中国:生态文明建设被纳入“五位一体”总体布局,绿色发展、低碳发展,让人们在享有丰富物质财富的同时,能遥望星空、看见青山、闻到花香。

这是一个开放中国:从举办首届中国国际进口博览会到制定外商投资法,从降低关税水平到扩大外资市场准入,中国改革的脚步不会停滞,开放的大门只会越开越大。